

# АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У МОРЯКОВ

Около трех лет дружат коллективы Одесского театра музыкальной комедии и экипажа парохода «Дмитрий Пожарский». Как только моряки приходят в родной порт, они спешат проведать своих друзей артистов, а те торопятся на судно. В театре хранится немало подарков, которые преподнесли артистам моряки. Последняя встреча друзей состоялась на днях на пароходе. Перед моряками выступил режиссер театра, лауреат Государственной премии, заслуженный артист республики И. Беркун. Он рассказал о том, что сделал коллектив театра за последние несколько месяцев.

— Наши новые спектакли уже идут на сцене, — говорит т. Беркун. — Сейчас мы работаем над спектаклем «Я люблю, Архимед!» композитора Н. Богословского, авторы текста В. Масс и М. Червинский. Приступили также к постановке оперетты румынского композитора Г. Дендрино. Главное, что нас ждет в этом году — это почетное выступление на сцене Кремлевского театра, последующие гастроли в Ленинграде.

Помполит парохода т. Шарковский рассказал, что экипаж коммунистического труда «Дмитрия Пожарского» добился новых успехов в социалистическом соревновании.

Затем артисты исполнили отрывки из оперетт. Моряки горячо аплодировали мастерству заслуженных артисток республики Л. Сатосовой, Е. Главацкой и их товарищей.

3 АПР 1962

„ЗНАМЯ КОМУНИЗМА“

г. Одесса